
Umfrage: Umgang mit Patientendaten - wie sieht es in Ihrer Praxis aus?
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Bei uns an der Rezeption ist Mithören unmöglich.
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eher nein

auf keinen Fall
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Bildschirme sind so aufgestellt, dass niemand mitlesen kann.
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Wir benutzen verschlüsselte E-Mail-Kommunikation.
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eher ja

auf keinen Fall

eher nein
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Wir heben nur aufbewahrungspflichtige Dokumente auf.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein
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Vertrauliche Daten werden datenschutzgerecht vernichtet.

auf jeden Fall

eher ja
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Jeder Mitarbeiter hat sein eigenes Computer-Login.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein
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